Отчет по результатам проведенных мероприятий, посвященных Дню независимости России (12 июня)
Ежегодно 12 июня по всей России проходит торжественный национальный праздник  - День независимости России. В преддверии праздника в ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» был разработан план мероприятий, реализация которых  была намечена на территории п. Белоярский, п. Верхнее Дуброво, п. Совхозный, п. Режик, г. Заречный в период с 10.06.2019 по 12.06.2019 года. Специалистами были проведены:
- конкурс рисунков «Все краски России!» В конкурсе рисунков приняли участие  8 несовершеннолетних, состоящих на учете в отделении психолого-педагогической помощи;
- спортивные состязания между участниками клуба «Божья коровка» на территории пос. Белоярский. Задействовано 15 несовершеннолетних и трое взрослых (родители детей);
- спортивные состязания между несовершеннолетними города Заречного, состоящими на учете в ОПБН. Состязание прошло между взрослыми (9 чел.) и подростками (11 чел.). Всего в спортивном мероприятии приняли участие 20 человек;
- акция «Знаешь ли ты гимн России?», организованная специалистами УСС на территории пос. Режик. Опрошены и обработаны результаты 50 участников: 30 взрослых и 20 несовершеннолетних;
Специалисты УСС совместно с организаторами праздничных концертов, проходивших на территории п. Белоярский, п. Верхнее Дуброво, п. Совхозный, информировали граждан о месте и времени его проведения. Приглашены на концертные программы  350 жителей сельских территорий, из которых 230 человек – взрослые, 120 человек – дети, подростки.
О Дне  независимости России, его историческом значении специалисты отделения сопровождения замещающих семей рассказывали своим подопечным во время плановых патронажей семей. В этот день специалисты отделения побывали в 7 семьях.
Таким образом, в реализации плановых мероприятий приняли участие все специалисты отделений (ОПБН, ОППП, УСС, ОСЗС), охвачено 96 человек, из них: 50 взрослых, 46 детей и подростков; приглашены на концертную программу 350  человек, в том числе 230 – взрослые, 120 – дети и подростки.
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