государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» Белоярского района» 

О ходе областной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в 2019 году

Во исполнение постановлений Правительства Свердловской области от 03.05.2018 г. № 234- ПП, территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ГО Заречный в ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» разработан план мероприятий на период с 15 мая по 1 ноября 2019 года, направленный на реализацию целевых установок и задач межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток». 

В период действия мероприятий  операции «Подросток»  «Детство без насилия»  (с 03.06.2019 года по 10.06.2019 года) и «Условник» (01.07.2019 года по 04.07.2019 года)  организованы плановые патронажи в 25 семьях, в которых воспитываются 36 несовершеннолетних; проведены беседы, направленные на профилактику детской смертности от внешних причин, а также беседы психолого-педагогической и правовой направленности: «Комендантский час», «Профилактика самовольных уходов», «Административная ответственность», «Понятие о правонарушениях, формы правовой ответственности»,   «Как не стать жертвой преступления», «Ответственность несовершеннолетних»,  распространено 50  тематических буклетов, листовок, памяток: «Знать, чтобы жить!», «Ответственность родителей», «Трезвость - выбор сильных», «ВИЧ - инфекция: лечение эффективно», « Комендантский час», «Профилактика самовольных уходов», «Административная ответственность», «Уголовная ответственность несовершеннолетних».

В рамках плана по реализации задач комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток» на 2019 год (с 15 апреля по 15 ноября 2019 года) проведены:

-  дружеские спортивные игры в пионербол, в лапту между командами учащихся 6 «б» класса и пенсионерами;

-  игра в волейбол для учащихся МКОУ ГО Заречный «СОШ № 4»

- экскурсия в «Дом на солнечных батареях» 
для учащихся МКОУ ГО Заречный «СОШ № 4»;

- экскурсия в ЗМКУ « Городской Краеведческий музей», в которой приняли участие учащиеся СОШ 4;

- 2 экскурсии в музей минералогии для подростков трудового отряда;

- 7 экскурсий в пожарную часть № 99 и № 35 БАЭС для учащихся МКОУ ГО Заречный «СОШ № 4». 

- 6 экскурсий на спасательную станцию г.Заречный для учащихся МКОУ ГО Заречный «СОШ № 4», МКОУ ГО Заречный «СОШ № 7»;

-  экскурсия на лодочную станцию г.Заречный в водно- моторный клуб «БАЭС-ЮНИОР»; 

-  совместный выезд в г.Каменск-Уральский учеников школ № 1 г.Заречный и п.Белоярский для организации прыжков с парашютной вышки, а также игры в «Лазертак»;

- выезд подростков в г.Каменск-Уральский для экскурсии по реке Исеть на речном трамвайчике;

- организован с учащимися МАОУ ГО Заречный «СОШ № 1» поход на Белоярское водохранилище;

- профилактические мероприятия под названием «Проводы зимы»,» Праздник лета»;

- на территории СРО «Забота» праздничное мероприятие «Сказки Заботливого леса».

- посетили цирковое представление «Арена», посвященное празднованию Дня Победы;

- конкурс рисунков на тему:  «Трудом велик и славен человек», проводимый кураторами и волонтерами проекта «Трудовая слава Москвы»;
- изготовлены учащимися среднего звена МАОУ ГО Заречный «СОШ № 1» поздравительные сувениры «Солдатские треугольники» (техника кардмейкинг), в количестве 14 штук.

- организовано учащимися МКОУ ГО Заречный «СОШ № 4», МАОУ ГО Заречный «СОШ № 1», состоящих на социальном обслуживании ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района», поздравление ветеранов, участников ВОВ, тружеников тыла;

- акция «Помоги ветерану», при содействии специалистов по социальной работе Центра, добровольными помощниками-волонтерами, учащимися МКОУ ГО Заречный «СОШ № 7» была организована весенняя уборка квартир у граждан пожилого возраста, состоящих на социальном обслуживании;

- акция «Газон под колесами», проводимая Администрацией ГО Заречный,с привлечением подростков трудового отряда; 

-  мастер-класс по изготовлению поделок из соленного теста с привлечением несовершеннолетних, состоящих на учете центра;

- 4 занятия по созданию мультипликационного фильма  «Цветик-многоцветик»в  рамках реализуемого проекта «Ладья», в котором задействованы были учащиеся 6 класса СОШ № 4; 

- встреча учащихся 6 класса СОШ № 4 с волонтёром Лобановым Владимиром Павловичем; 

- принято участие в проведении мероприятия «Свеча Памяти-2019» в п.Белоярский.

Всего мероприятиями охвачены 517 детей  ГО Заречный.
Индивидуальная профилактическая работа проводится специалистами  отделения безнадзорности несовершеннолетних в отношении семей, выявленных на ранней стадии семейного неблагополучия. Таких семей  на сегодня 8, в которых воспитывается 12 несовершеннолетних детей.   Каждая такая семья взята специалистами на учет, им оказывается помощь в преодолении трудной жизненной ситуации посредством оказания вещевой помощи, помощи в восстановлении документов, сбора документов на получение социальных пособий, гарантированных государством, в трудоустройстве, правовой поддержки, в том числе с  привлечением других заинтересованных субъектов  системы профилактики для разрешения проблем семьи, а также решаются задачи формирования ответственного родительства в рамках предоставляемых социальных услуг;  

- проводится индивидуальная профилактическая работа с семьями (на конец 2 квартала - 27 семей, в которых воспитывается 44 несовершеннолетних; на конец 1 квартала - 25 семей, в которой воспитывалось 58 несовершеннолетних), решением территориальной комиссии признанными находящимися в социально опасном положении, в рамках индивидуального плана, с целью снижения  вектора семейного неблагополучия, повышения уровня родительской ответственности  за воспитание и содержание своих детей, а также вывода семьи из социально опасного положения. Согласно индивидуальному плану проводились тематические беседы, оказывалась помощь в восстановлении утраченных документов, в сборе документов с целью постановки на учет для улучшения жилищных условий, для оформления социальных пособий,  паспорта гражданина РФ, оказывалось содействие в решении проблем алкогольной зависимости (запись на лечение в Областную психиатрическую больницу и сопровождение на прием к наркологу МСЧ-32), а также содействие в организации летней занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 

Особое внимание уделялось семьям, находящимся на учете в ТКДН и ЗП более года. Таких семей за отчетный период 9, в них воспитывается 12 детей в возрасте до 15 лет, в том числе 10 детей из многодетных семей. 

С апреля по июнь 2019 года специалистами отделения профилактики безнадзорности было организовано 75 посещений семей, находящихся на учете, в том числе: совместно с представителем СОШ № 4 -  3 выхода в 23 неблагополучные семьи, со специалистами УСП - 1 выход в 5 семей,  с представителем ОГПН 99ПЧ – 4 выхода в 12 семей. В рамках срочных социальных патронажей посещено 13 семей,  В каждое свое плановое посещение подучетной семьи специалисты центра проводили работу в соответствии с индивидуальным планом сопровождения, оказывали социально-медицинские, социально-правовые, социально-психологические услуги, оказывали помощь в рамках профилактических услуг.

          В СМИ за указанный период времени  опубликовано:

в газете «Зареченская ярмарка»

- статья «Вспомним старые победы и опять наденем кеды!»

- статья «Игра на результат»

- статья «Школьники- волонтеры»

- статья «Дети и пенсионеры играют в лапту»

- статья «Экзамен на смелость»


На сайте учреждения размещено:



- статья «Солнечный подарок людям»



- статья  по совместной игре в лапту




-статья « Прыжки с парашюта».      

Директор






        Е.В. Сажаева

