государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» Белоярского района» 

О промежуточных итогах проведения областной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в 2019 году

Во исполнение постановлений Правительства Свердловской области от 03.05.2018 г. № 234- ПП, территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Белоярского района в период с 15 мая по 1 ноября 2019 года в ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» разработан план мероприятий с целью предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, состоящих на профилактическом учете в учреждении, проживающих в семьях, признанных находящимися в социально опасном положении.

В период действия мероприятий  операции «Подросток» - «Детство без насилия»  (с 03.06.2019 года по 10.06.2019 года) и «Условник» (01.07.2019 года по 04.07.2019 года)  охвачены территории: п. Белоярский, п. Прохладный, п. Косулино, д. Рассоха, п. Большебрусянское, с. Кочневское, ст.Бобровка; организованы плановые патронажи в 23 семьи, в которых воспитываются 46 несовершеннолетних; проведены беседы, направленные на профилактику детской смертности от внешних причин, а также беседы психолого-педагогической и правовой направленности: «Комендантский час», «Профилактика самовольных уходов», «Административная ответственность», «Правила безопасного поведения в каникулы», «Права и обязанности ребёнка в семье, в школе, в социуме», «Свободное время и развлечения учащихся», «Понятие о правонарушениях, формы правовой ответственности»,  «Цивилизованно решаем конфликты», «Культура общения», «Как не стать жертвой преступления», «Законы школьной жизни, «Ответственность несовершеннолетних перед законом», «Проблемы агрессивных детей»; распространено 50  тематических буклетов, листовок, памяток: «Правила поведения в лесу», «Травматизм в быту», «Правила поведения на дорогах», «Осторожно: пожар», « Комендантский час», «Профилактика самовольных уходов», «Административная ответственность», «Правила безопасного поведения в каникулы», «Профилактика повторных правонарушений», «Уголовная ответственность несовершеннолетних».

В рамках плана по реализации задач комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток» на 2019 год (с 15 апреля по 15 ноября 2019 года) проведены:

- тематические конкурсы рисунков: «Праздник детства», посвященный 1 июня – Международному дню защиты детей, «День независимости России»; «Все краски России», «Труд велик и славен человек»;

- мастер-класс поделок с использованием технологии «Бумагопластика»;

- мероприятия в рамках акции «Весенняя неделя добра» под двизом:  «Добро творящий -творит жизнь»;

- 1-й этап VII Форума приемных семей, на котором поднималась тематика профилактики жестокого обращения с детьми;

- спортивно-развлекательные мероприятия «Мы живем - не тужим, мы со спортом дружим» на базе дошкольного образовательного учреждения «Тополек» с. Кочневское ,а также для участников клуба»Божья коровка» в интерактивной форме;

- районных этап областного фестиваля-конкурса «Город мастеров»;

- районные этапы областных конкурсов-фестивалей «Город олимпийских надежд»и «Патриоты России»;

- «Свеча памяти» п. Белоярский - мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби.

Мероприятиями охвачены 1800 человек детского и взрослого населения Белоярского района.

Кроме того, в период действия операции «Подросток» специалисты центра принимали участие в акциях, организовав мероприятия: «Помоги ветерану», «Весенняя неделя добра», «Твори добро», «Неделя добра», «Делай добро», «Семья без наркотиков», «Всемирный день без табака»,  «Подросток и закон», «Знаешь ли ты гимн России?», «Комендантский час», «Здоровым быть модно», 2Заздоровый образ жизни», «Условник». Акциями охвачено 527 человек. Во время проведения акций проводилась   информационно-просветительская работа, распространялись буклеты, памятки, листовки.

Индивидуально-профилактическая работа проводится специалистами  отделения безнадзорности несовершеннолетних в отношении семей, выявленных на ранней стадии семейного неблагополучия. Таких семей  на сегодня 20, в которых воспитывается 48 несовершеннолетних детей, 20 из которых  вовлечены в занятия клуба «Божья коровка» при центре.   Каждая такая семья взята специалистами на учет, им оказывается помощь в преодолении трудной жизненной ситуации посредством оказания вещевой помощи, помощи в восстановлении документов, сбора документов на получение социальных пособий, гарантированных государством, в трудоустройстве, правовой поддержки, а также привлечения других заинтересованных субъектов профилактики для разрешения проблем семьи;  

- проводится индивидуальная профилактическая работа с семьями (на конец 2 квартала 50 семей, в которых воспитывается 100 несовершеннолетних; 1 квартал 61 семьи, в которых воспитывалось 119 несовершеннолетний), находящимися в социально опасном положении,  в рамках индивидуального плана, с целью снижения уровня семейного неблагополучия, повышения уровня родительской ответственности  за воспитание и содержание своих детей, а также вывода семьи из социально опасного положения. Согласно индивидуальному плану проводились тематические беседы, оказывалась помощь в восстановлении утраченных документов, в сборе документов для постановки на учет для улучшения жилищных условий, для оформления социальных пособий,  паспорта гражданина РФ, оказывалось содействие в решении проблем алкогольной зависимости (запись и сопровождение на прием к специалисту районной больницы),а также содействие в организации летней занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 

Особое внимание уделялось семьям, находящимся на учете в ТКДН и ЗП более года. Таких семей за отчетный период 19, в них воспитывается 32 ребенка в возрасте до 15 лет, в том числе 18 детей из многодетных семей. Каждая такая семья состояла на профилактическом учете в ТКДН и ЗП, но периодически снималась в связи с положительными изменениями в образе жизни родителей, находясь на контроле у специалистов центра с целью поддержки и своевременного реагирования в случае ухудшения жизненных показателей семьи, несовершеннолетних. 

С апреля по июнь 2019 года специалистами отделения профилактики безнадзорности было организовано 254 посещений семей, находящихся на учете, в том числе: совместно с инспекторами ПДН -  5 выходов в 35 неблагополучные семьи, со специалистами УСП - 1 выход в 5 семей. В рамках срочных социальных патронажей посещено 36 семей.  В каждое свое плановое посещение подучетной семьи специалисты центра проводили работу в соответствии с индивидуальным планом сопровождения, оказывали социально-медицинские, социально-правовые, социально-психологические услуги, помощь в рамках профилактических мероприятий.
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