Отчёт по мероприятию «День семьи, любви и верности».
05.07.2019 года специалистами ОСЗС и ОППП в актовом зале комплексного центра п. Белоярский было проведено развлекательное мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности в котором приняли участие 21 человек, из них 13 детей. 
Задачи мероприятия:
- Формирование представления о семье, как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге.
- Воспитание у детей вежливости, умения заботиться о близких людях, уважения к своей семье.
- Развитие наблюдательности, внимания, памяти, умения слушать.
- Развитие творческих способностей детей.
- Развитие положительных эмоций и чувств.
Мероприятие имеет профилактическую направленность.

Начало мероприятия началось с приветствия в игровой форме с целью снятия напряжения, сплочение участников, развитие концентрации внимания, поднятия настроения. 
Детей и родителей познакомили с жизнью Петра и Февронии, с историей возникновения праздника, о том, что символом праздника являются ромашки. Дети с большим интересом просмотрели мультфильм после чего ответили на вопросы, связанные с сюжетом. 
С ребятами поиграли в игру «Собери ромашку», отгадывали загадки о семье, вспомнили пословицы. Взрослые тоже принимали участие наравне с детьми. Для поднятия настроения и сплочение присутствующих была предложена игра «Упакуй подарок» и разучили новую игру «Самурай, принцесса и дракон», в которой принимали участие не только дети, но и взрослые. 
По завершению мероприятия проведён мастер класс по изготовлению аппликации «Семейное дерево».
В конце мероприятия был сделан вывод о том, что нет ничего важнее теплой, дружной и любящей семьи.
Развлечение «День семьи, любви и верности», прошло весело и нравственно-эстетично, всем было интересно и познавательно, такое мероприятие оставило у организаторов и участников массу положительных эмоций и желание дарить любовь и заботу своим близким!
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