Отчет о реализации мероприятий акции «Безопасное детство»
В соответствии с планом мероприятий акции «Безопасное детство» впериод с 01 июля по 31 августа 2019 года с целью предупреждения и профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в период летних каникул специалисты центра провели 450 выходов в семьи, в том числе 8 совместных выхода с представителями МЧС, ПДН, ТКДН; охватили профилактическими мероприятиями 450 семей, охвачена 21 территория Белоярского района: п.Белоярский,с.Большебрусянское, п. Верхнее Дуброво, с.Косулино, с.Кочневское, д. Измоденова, п.Студенческий, с. Камышево, п. Режик, п.Прохладный, с. Черноусово, д.Златогорова, д. Ключи, д.Храмцово, п. Гагарский, п. Белореченский, п. Октябрьский,с. Бруснятское, ст. Бобровка, с. Храмцово, п. Совхозный.

Во время патронажей проведены  инструктирующие беседы на темы: «Профилактика детского травматизма», «Безопасность на воде», «Правила отдыха на природе»,  «Профилактика выпадения из окна», «Соблюдение правил дорожного движения»,  «Меры безопасности на водоемах», «Здоровый образ жизни» (профилактика туберкулеза), «Правила поведения в лесу», «Как себя вести в лесу, если ты потерялся», «Удушье от малых предметов. Первая помощь при удушьях. Профилактика асфиксии». 
Кроме того, во время патронажей и на своих приемах психологи отделений проводили консультации родителей и их детей, направленные на защиту от излишнего риска в действиях, поступках, обеспечивающей сохранение человека, на тему «Детский страх – хорошо это или плохо?». Проведено 2 акции «ВИЧ-опасный и хитрый вирус» (с. Бруснятское, п. Студенческий, п. Белореченский, п. Октябрьский, с. Кочнево, с. Черноусово, д.Златогорово, д. Ключи, с. Камышево, п. Совхозный, д. Хромцова). Во время акции проведено анкетирование на выявление уровня осведомленности подростков о ВИЧ-инфекции. Всего опрошено 15 подростков, которые продемонстрировали удовлетворительные знания о путях заражения и профилактики заболевания ВИЧ-инфекцией. 
В интерактивной форме по графику проходили занятия в клубе «Божья коровка», на которых с детьми (10 человек) закреплялись знания  правил дорожного движения, поведения в лесу, в быту, на водоеме. 
В каждый свой патронаж специалисты отделений мониторили прилегающую территорию к месту проживания семьи на выявление  факторов угрожающих здоровью, жизни несовершеннолетних: открытые люки, слабо закрепленные или неисправные конструкции. 

За время действия акции «Безопасное детство»  распространено 987 памяток и буклетов, направленных на профилактику ожогов, падений с высоты, утопления, удушья, отравлений, поражения электрическим током, ДТП, несчастных случаев при езде на велосипеде, травмы на ж/д транспорте.
Заместитель директора







Е.А. Васильева
Подготовил:

Заведующий ОПБН Литвиненко Е.В.

