государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» Белоярского района»

Тема: "О реализации взаимодействия учреждений здравоохранения и социального обслуживания населения Свердловской области на территории городского округа Заречный (проведение вторичной и третичной профилактики).
Одним из приоритетных направлений профилактики является организация и проведение специалистами учреждения просветительских и агитационных мероприятий, направленных на  борьбу с социально – значимыми заболеваниями  среди населения городского округа Заречный. 

Разделом комплексного плана профилактической работы являются мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции.

За 9 месяцев 2019 года согласно плану профилактической работы учреждения на территории городского округа Заречный специалистами ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» проведены мероприятия:

- в рамках Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД», приуроченной ко Дню памяти умерших от СПИДа и акции «Семья без наркотиков» распространялись среди населения информационные буклеты, разработанные Свердловским областным центром профилактики и борьбы со СПИД: «ВИЧ-инфекция: лечение эффективно», «Знать, чтобы жить», «Ты отрицательный или положительный? Сдай тест на ВИЧ», Что такое ВИЧ?», «А может ли ВИЧ передаваться воздушно-капельным путем, через посуду?» «В каких биологических жидкостях организма находится вирус и через какие биологические жидкости может произойти заражение». Были организованы и  проведены тематические встречи с учащимися образовательных учреждений и студентами колледжа с вручение информационных буклетов. Охвачено 5 образовательных учреждения и УрТК - 561 несовершеннолетний. На территории городского округа Заречный проведен опрос среди взрослого населения и молодежи с целью оценки знаний граждан о путях заражения ВИЧ-инфекцией, о правилах, которые нужно соблюдать, чтобы не заразиться ВИЧ-инфекцией, куда нужно обратиться, чтобы узнать свой ВИЧ-статус. В опросе приняли участие 90 человек. Результаты опроса среди молодежной группы населения показали наличие их осведомленности о ВИЧ-инфекции и методах защиты себя и близких от вируса;

- в рамках акции «Единый день профилактики» в образовательном учреждении № 3 для учащихся 9-х  проведена лекция  на тему: «Я выбираю жизнь» с выдачей тематической печатной продукции.

За отчетный период учреждением организован и проведен мониторинг уровня знаний о ВИЧ-инфекции среди учащихся старших классов образовательных организаций методом анкетирования. Мониторингом охвачено 6 образовательных учреждений (СОШ №№ 1,2,3,6,7, УрТК). В анкетировании приняли участие 561 человек. Средний показатель уровня знаний учащихся составляет 91%.

В ходе патронажей семей, находящихся в социально опасном положении, специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних проводили просветительскую работу с выдачей информационных буклетов, памяток. 

На территории городского округа Заречный распространено среди населения более 1000  информационно-печатных материалов.
В процессе проведения акций, посещений семей, специалисты центра пропагандировали ведение здорового образа жизни, тем самым содействовали формированию в подростковой и молодежной среде вида поведения, противостоящего употреблению наркотиков, воспитанию у подростков и молодежи стремления к принятию ответственности за свои поступки.

С целью формирования навыков потребности в здоровом образе жизни, в рамках реализации программы учреждения «За здоровый образ жизни» мероприятиями охвачено 1062 несовершеннолетних; из них 426 человек привлечены к участию в мероприятиях таких как: 

- экскурсии в ЗМКУ «Городской Краеведческий музей», в «Дом на солнечных батареях», в пожарную часть № 99 и № 35 БАЭС, на спасательную станцию г. Заречного, лодочную станцию в водно-моторный клуб «БАЭС-ЮНИОР»;

- выезд в г. Каменск-Уральский для прыжков с парашютной вышки и игры в «Лазертак»;

- поход и отдых на Белоярском водохранилище;

- участие в творческих встречах «Рукодельный пенсионер»;

- посещение циркового представления «Арена», посвящённое празднованию Дня Победы;

- участие несовершеннолетних в конкурсе рисунков «Трудом велик и славен человек»;

- привлечение к изготовлению поздравительных сувениров «Солдатские треугольники»;

- привлечение несовершеннолетних к участию в поздравлении ветеранов, участников ВОВ, тружеников тыла, состоящих на социальном обслуживании в ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района», с Днем Победы;

- участие в акции «Помоги ветерану» и др.

Таким образом, профилактическая работа на территории городского округа Заречный специалистами по социальной работе проводится только в рамках первичной профилактики с использованием социальных, педагогических и медико-психологических технологий. Ее контингентом является общая популяция детей, подростков и молодых людей.
Мы готовы сотрудничать с медицинскими работниками в рамках вторичной профилактики, используя те же технологии, что и при первичной, воздействуя на контингент «группы риска», с целью формирования мотивации на изменение дезадаптивных форм поведения на адаптивные, формирования мотивации на полное прекращение практики рискованного поведения и др.

На сегодня это проблематично. Центр ограничен в информации по контингенту «группы риска», проходящему по учреждению здравоохранения, из-за отсутствия заключенного соглашения о сотрудничестве. Вернее, оно существует, но не вступило в действие, так как две стороны не поставили свои подписи, тем самым не заявили о взаимодействии, т.е, не договорились.
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