Анализ деятельности ГАУ «КЦСОН «Забота Белоярского района» по профилактике наркомании, токсикомании среди подростков и молодежи. Опыт совместной работы с субъектами профилактики.
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Одним из основных направлений деятельности ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» является профилактика употребления несовершеннолетними токсических веществ и никотиносодержащей продукции.
Основное внимание специалисты центра уделяют первичной (упреждающей) профилактической работе, основой которой является выработка стремления несовершеннолетних, родителей несовершеннолетних к здоровому образу жизни. С целью формирования осознанного негативного отношения к вредным привычкам за 9 месяцев 2020 года распространено среди населения свыше 1390 тысяч печатного информационного материала, направленного на профилактику различных видов зависимости. Весь материал размещен на официальном сайте учреждения и информационных стендах отделений, в ячейке стендов, где каждый может взять с собой и ознакомиться.
Пропагандируют ведение здорового образа жизни специалисты центра в детских ученических коллективах, а также на общешкольных и классных родительских собраниях. В  1 квартале 2020 году тематические беседы проведены в 5 образовательных учреждениях Белоярского района.
С целью увеличения показателя охвата детской и родительской аудитории пропагандой ведения здорового образа жизни, в рамках реализации программ «Здоровый образ жизни», «Здоровым быть модно!», в  декабре 2019 года нами разосланы во все образовательные организации Белоярского городского округа, городского округа Верхнее Дуброво, предложения о сотрудничестве по определенным профилактическим темам для освещения их специалистами центра на общешкольных родительских и классных ученических собраниях. 
[bookmark: _GoBack]На контроле у специалистов центра находятся несовершеннолетние (13 чел.), состоящие на персонифицированном учете в ТКДН и ЗП, а также  семьи, находящиеся в социально опасном положении, состоящие на учете в ТКДН и ЗП (34 семьи), в отношении которых проводится профилактическая работа, главной целью которой является формирование мотивации на изменение поведения. С этой категорией несовершеннолетних и родителей специалисты центра работают в постоянном режиме: ежемесячное плановое и внеплановое посещение семей с контролем их жизнедеятельности, проведение профилактических бесед с выдачей информационных буклетов на обсуждаемую тематику. Кроме того, в рамках проводимых профилактических мероприятий по линии МВД, ТКДН и ЗП, традиционно организуются совместные с инспекторами и специалистами субъектов системы профилактики рейды в социально-неблагополучные семьи, а также в семьи, в которых воспитываются несовершеннолетние - подучетные. За  9 месяцев 2020 год специалисты центра приняли участие в 24 межведомственных рейдах, в ходе которых было посещено более 100 семей: с инспекторами ПДН– 9 посещений, специалистом УСП– 10 посещений, с участковыми уполномоченными -2 посещения, с представителями ОУ– 3 посещения.
В соответствии с 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерации» на бесплатной основе несовершеннолетним предоставляются социально-психологические, социально-педагогические, социально-правовые, социально-медицинские, социально-бытовые и срочные социальные услуги в условиях центра в виде психолого-педагогических, правовых консультаций и индивидуальных занятий, а также социальные услуги, путем организации и включенности их в запланированные центром мероприятия. За 9 месяцев 2020 года отделениями, работающими с детьми и семьями, проведено 32 мероприятия с использованием различных форм и методов. 
Таким образом, в рамках соглашений о взаимодействии специалисты центра постоянно сотрудничают со всеми субъектами системы профилактики, но  наиболее тесное сотрудничество по профилактике по профилактике наркомании, токсикомании среди подростков и молодежи у ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района выстроено с образовательными учреждениями и инспекторами отдела полиции № 29.
