
               «О проведении ежегодной областной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в период 24 по 31 июля 2020 года ОПМ «Комендантский патруль»»

В период с 24 июля 2020 года по 31 июля 2020  года в  целях предупреждения подростковой безнадзорности и правонарушений со стороны несовершеннолетних и в их отношении, а так же выявления и пресечения фактов нахождения детей в местах,  нахождение в которых  может нанести вред их здоровью, в том числе подростков до 16 лет в ночное время в общественных местах без сопровождения законных представителей, организации досуга, занятости и трудоустройства несовершеннолетних в летний период на территории ГО Заречный, специалистами ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» была проведена ежегодная профилактическая межведомственная операция «Комендантский патруль». 
За указанный период в ходе проведения социальных патронажей семей состоящих на профилактическом учете в  ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района»  было посещено 12 семей, воспитывающих 19 несовершеннолетних, на территории ГО Заречный.
С родителями были проведены беседы на тему: «Комендантский час», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Детский телефон доверия», «Детство без насилия», выдано 26 информационных буклета на тему : «22-00, а Ваши дети дома?» , «Комендантский час».


