О проведении профилактической работы субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике суицидов среди несовершеннолетних
[bookmark: _GoBack]
Суицидальное поведение является одной из форм девиантного поведения и означает наличие у субъекта патологического образа мышления, включающего возникновение мыслей о самоубийстве, их обдумывание, разработку плана свершения суицидального акта.  
За 5 месяцев 2020 года попыток суицидов среди несовершеннолетних не выявлено.
Одним из средств профилактики суицидов выступают беседы с родителями подростков, воспитывающихся в неблагополучных семьях во время патронажей, на консультациях в центре по проблемам внутрисемейного конфликта  с целью привития психологической грамотности.
В рамках Программы профилактики суицидов среди  подростков планом работы учреждения предусмотрены участия  психологов, социальных педагогов с лекциями в образовательных учреждениях для родительской и педагогической аудитории по заявкам образовательных учреждений. Психологами центра разработаны тематические памятки  и буклеты для родителей и несовершеннолетних, которые будут распространены среди них.
Всего за данный период распространено памяток и буклетов 59 шт. по данной тематике.
