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О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики в осуществлении профилактической работы с несовершеннолетними, в отношении которых совершены преступления
Исходя из принципов прав и свобод человека и гражданина, закрепленных в Конституции Российской Федерации, право и обязанность по защите интересов детей возложено на их родителей, законных представителей. Зачастую же защищать ребенка приходится от самих родителей, которые нарушают его права или не исполняют надлежащим образом возложенные на них обязанности. Такие родители, законные представители находятся на учете у специалистов ТКДН и ЗП, КЦСОН «Забота», инспекторов ПДН. В отношении этих семей проводится профилактическая работа с целью предупреждения семейного неблагополучия, предупреждения жестокого обращения с детьми, следовательно, недопущения совершения преступления в семье по отношению к ним, а также с целью оказания помощи по вопросам воспитания, развития детей, содействия родителям (законным представителям, в создании без проблемного поля, позволяющего несовершеннолетнему легко адаптироваться в нем. 

В целях достижения целевых установок свою деятельность специалисты центра выстраивают во взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики Белоярского района. Так, за 9 месяцев 2020 года совместно со специалистами Управления социальной политики выполнено 8 патронажных выездов   в неблагополучные семьи, охвачено - 30 семей; со специалистами МЧС – 12 выездов, охвачено 79 семей; с инспекторами ПДН – 8 профилактических рейда, посетили 32 семьи. 

Также, специалистами Центра проводится работа, направленная на разъяснение последствий неправомерных действий по отношению к несовершеннолетним, как среди взрослого населения, так и среди несовершеннолетних подросткового возраста в рамках действующей Программы профилактики жестокого обращения с детьми и социальной реабилитации детей, пострадавших от насилия и преступных посягательств, и их семей в Белоярском районе Свердловской области.  В основе всех предупредительно-разъяснительных мероприятий лежат беседы, консультации по  следующим темам: «Стратегия для родителей, имеющих подростков», «Родители должны знать, что…», «Советы родителям», «Правила сексуального поведения для детей», «Правила сексуального поведения для взрослых», «Телефон доверия», кроме того в обязательном порядке освещается тема уголовной ответственности за преступления против несовершеннолетних, выразившиеся в насильственных действиях сексуального характера, в половом сношении и иных действиях сексуального характера с  лицом, не достигшим 14-летнего возраста, а также в развратных действиях в отношении лица, заведомо не достигшего 14-летнего возраста. 

У специалистов центра имеется не малый опыт взаимодействия с сотрудниками Следственного комитета по городу Заречному. Психологи Центра являются постоянными участниками следственных действий, проводимых сотрудниками Следственного комитета с потерпевшими несовершеннолетними. В отношении каждой такой семьи разработан индивидуальный план мер, обеспечивающих психолого-педагогическое сопровождение, направленное на коррекцию детско-родительских отношений.
За 9 месяцев 2020 года психолог Центра присутствовал при проведении 25 следственных действий. 

Уже на стадии следственных действий психологом были оказаны психологическая помощь и поддержка потерпевшим несовершеннолетним, их законным представителям. Предложено сотрудничество в вопросах сопровождения потерпевших несовершеннолетних, членов их семей. Разработаны индивидуальные программы, в рамках которых оказываются психологическая помощь в виде бесед, консультаций, индивидуальных коррекционных занятий с потерпевшим и его законным представителем. 

Участие психологов в следственных действиях и проверочных мероприятиях с несовершеннолетними пострадавшими, их законными представителями, позволяет им накопить опыт, в том числе при выборе тактики работы с ними.

Ежегодно планом работы учреждения, специалистов предусмотрена и реализуется информационно-разъяснительная, культурно-просветительская работа с населением, несовершеннолетними и жертвами сексуального насилия, а также ежеквартально предусмотрены регулярные встречи с учащимися школ, учреждений, направленные на повышение уровня половой просвещенности подростков и предупреждение совершения (ими и в отношении них) аморально-сексуальных поступков.

