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самовольным уходам несовершеннолетних из семей


За 5 месяцев 2020 года из  общего числа несовершеннолетних, находящихся на учете по сопровождению и проведению индивидуальной профилактической работы, 1 подросток проходили в разделе статистики  как совершившие  самовольные уходы из семьи. 2 человека - на учете в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних.
Анализируя  причины, способствующие принятию решения подростками   самовольно уйти из семьи, в нашем случае мы выделяем:
- семейное неблагополучие, протест  против родительских (законных представителей) требований к поведению ребенка. 
Семейное неблагополучие в отношении первого рассматриваемого ребенка, являет собой отсутствие родительской заботы и любви к своему ребенку: отец живет в другой семье, в которой демонстрирует авторитарный стиль воспитания по отношению к своей  дочери, решением районного суда которой определено проживание с отцом; мать  самоустранилась от участия в воспитании дочери.  И,  как следствие,  уход из семьи несовершеннолетней с помещением в социально-реабилитационный центр.
Подход к работе с подростками и их родителями всегда индивидуален. Специалисты, родители и подростки совместно анализируют причины, предшествовавшие самовольному уходу из семьи. Совместно выстраивают  тактику поведения каждого члена семьи по отношению друг к другу, специалисты составляют план сопровождения семьи с целью предупреждения повторных самовольных уходов ребенка и их последствий (формирования деструктивного поведения у подростка). 
Если же семья неблагополучная или асоциальная, то на первый план выходит работа по защите прав ребенка от неблагоприятной семейной ситуации. Основные усилия направляются на то, чтобы риск отрицательного влияния на него в такой семье стал минимальным. С родителями, ближайшим окружением семьи проводится работа, направленная на изменение поведения, смену установок на воспитание ребенка, поддержку семьи. В любом случае действия специалистов направляются на соблюдение права ребенка жить в семье, сохранении воспитательного ресурса.
Более тесно взаимодействуют с такими подростками и их родителями узкие специалисты реабилитационного центра: психологи, социальные педагоги.
Психологами проводится анкетирование  родителей «Знаю ли я своего ребенка?» и несовершеннолетних, направленное на познание ребенком самого себя с последующим обсуждением результатов. В работе используют проективные методики, составление социограммы, методику оценки психологической атмосферы в классе, и другие, направленные на  изучение  стилей родительского отношения и типов семейного воспитания,  изучение межличностных отношений ребенка и его восприятия внутрисемейных отношений,  изучение установок, поведения и тактики воспитания родителей с позиции детей в подростковом и юношеском возрасте (тест «Родителей оценивает ребенок»), выявление склонности  лиц к различным формам девиантного поведения,  анализ  уровня социально-психологической адаптированности подростков, выявление сферы социальной дезадаптации.
Несовершеннолетним разъясняются последствия самовольных уходов из семьи, опасности, которым подвергает себя ребенок, находясь в безнадзорном состоянии. Проводятся занятия направленные на развитие коммуникативных навыков, формирование умений контроля над своим поведением. 
Законным представителям разъясняется предусмотренная законодательством ответственность за ненадлежащее исполнение  обязанностей по воспитанию детей и жестокое обращение с ними. Разрабатываются и выдаются буклеты и памятки, такие, как «Детство без насилия», «Профилактика девиантного (отклоняющегося) поведения у подростков, «Тревожный ребенок», «Роль семьи в воспитании нравственно устойчивой личности», «Общение с ребенком», «Как выйти из депрессии самостоятельно». 
По проблеме самовольных уходов несовершеннолетних из семьи специалисты  Центра работают в тесном взаимодействии с образовательными организациями, в которых обучаются подростки, с другими субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, с целью  обмена информацией о дальнейших   действиях по их сопровождению. Специалисты центра являются постоянными участниками общешкольных родительских собраний с выступлениями на темы: «Методы семейного воспитания», «Личное пространство ребенка», «Кризис подросткового возраста». Проводятся тематические занятия с подростками в ОУ: «Как оценить свой характер», «Моя самооценка, самовосприятие», «Как справиться со стрессом» Профилактическими мероприятиями охвачены все образовательные учреждения района.
Распространено памяток по разрешению детско-родительских конфликтов (53), рекомендации по вопросу воспитания  воспитанию детей (56) и другой раздаточный материал. Всего распространено 159 штук тематического материала.
Участие специалистов реабилитационного центра с лекциями, беседами, занятиями в жизни образовательного учреждения позволяет всем решать ключевые задачи:
· преодоление внутрисемейного кризиса;
· изменение родительских установок и позиций;
· расширение сферы социального взаимодействия ребенка;
· формирование у ребенка адекватного отношения к себе и к другим.


