
О проведении профилактической работы субъектами системы профилактики по профилактике самоповреждающегося и суицидального поведения несовершеннолетних
Профилактическая работа по профилактике  самоповреждающегося и суицидального поведения несовершеннолетних  в учреждении проводится в соответствии с планом работы учреждения на 2020 год и планами работы специалистов.
Внесенные ограничительные мероприятия по предупреждению распространения коронавирусной инфекции внесли свои коррективы в каждодневную работу учреждения. При составлении  раздела «Профилактика» плана работы на 2020 год мы учитывали запросы учреждений образования для участия наших специалистов с лекциями и беседами в общешкольных и классных родительских собраниях, а также запросы на групповые занятия с учащимися. На сегодня действительность такова, что от части плановых мероприятий нам пришлось отказаться. Поэтому работа проводится в рамках плановых мероприятий узких специалистов (психологов, социальных педагогов) и заключается:
- в психологическом консультировании родителей по вопросам проблемных взаимоотношений с детьми во время плановых социальных патронажей семей, состоящих на учете. С родителями поднимались темы: «Причины и мотивы суицидального поведения детей и подростков», «Как справиться со стрессом во время экзаменов?», «Тревожный ребёнок», «Общение с ребёнком», «Профилактика девиантного поведения у подростков», «Детство без насилия», «Поощрение и наказание как методы воспитания ребёнка» и др.
За 6 месяцев текущего года проведена 951 консультация, охвачено 374 человека;
- в информировании детей и родителей о работе Телефона доверия.  За 1 полугодие охвачено 415 человек с выдачей памятки «Телефон доверия».
 - в организованных встречах с родительской общественностью по проблеме  подросткового суицида. Всего данной тематикой в 1 полугодии охвачено 170 родителей (до введения ограничительных мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции);
- в психолого-педагогическом сопровождении несовершеннолетних и семей, имеющих статус находящихся в социально опасном положении. По состоянию на 23июня 2020 года на учете в отделениях состоит 10 несовершеннолетних и 31 семья данной категории, в том числе 3 несовершеннолетних, проходят по отделению психолого-педагогической помощи, 1 несовершеннолетняя опекаемая – по отделению сопровождения замещающих семей.
- в психолого-педагогическом сопровождении 119 из 246 замещающих семей, воспитывающих детей, оставшихся без попечения родителей, в рамках Модели сопровождения замещающих семей. За 1 полугодие 2020 года 173 человека получили помощь специалистов отделения сопровождения замещающих семей, в том числе 130 человек -  в рамках индивидуальной программы предоставления: социально-психологических, социально-педагогических, социально-правовых, социально-бытовых, социально-медицинских;
- в психолого-педагогическом сопровождении и поддержке семей, воспитывающих детей-инвалидов, в том числе детей с ОВЗ. За отчетный период 327 человек получили квалифицированную помощь специалистов отделения психолого-педагогической помощи, в том числе в рамках индивидуальной программы предоставления социальных услуг 61 несовершеннолетний ребенок;
- в распространении печатной продукции среди родителей по вопросу воспитания и выстраивания детско-родительских отношений. Всего распространено за отчетный период 748 буклетов, памяток, листовок.
	На сегодня специалистами продолжается работа  в отношении 3 несовершеннолетних (Упорова, Петрова, Яловская) с целью профилактики суицидального поведения и самоповреждающих помыслов, а также направленной на повышение их самооценки, уверенности.
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