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В период с 27 июня 2020 года по 3 июля 2020  года в  целях предупреждения подростковой безнадзорности и правонарушений со стороны несовершеннолетних и в их отношении, а так же профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из дома на территории ГО Заречный, специалистами ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» была проведена ежегодная профилактическая межведомственная операция «Беглец». 
Разработаны буклеты на тему: «Самовольные уходы из дома: причины и последствия», «Стили семейного воспитания».
Во время проведения операции патронажем охвачены 10 семей, состоящих на профилактическом учете,   проведены профилактические беседы на темы: «Комендантский час», «Поощрение и наказание», выданы информационные буклеты и памятки на тему: «Самовольные уходы из дома: причины и последствия». Выдано 20 буклетов и памяток.
В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой корона вирусной инфекции специалисты  отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних информировали семьи, находящихся на социальном сопровождении в центре,  с помощью мессенджера WhatsApp:
- об обязанностях родителей в отношении несовершеннолетних детей;
- причинах ухода из дома; 
- алгоритм действий по организации поиска ребенка;
- мерах профилактического характера и иных мерах воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации.
СМС-информированием охвачено 39 семей, воспитывающих 48 несовершеннолетних.
На сайте учреждения и в  социальной сети «ВКонтакте» в группе  «Родительская гостиная» размещена статья «Профилактика самовольных уходов детей из дома»
Всего за период проведения акции охвачено    87  человек.
  

