
К вопросу: «О результатах летней оздоровительной кампании в 2021году»

	Одной из основных задач, стоящих перед учреждением является содействие родителям (законным представителям) в организации занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета, в летний период. В отделениях центра по состоянию на отчетную дату 21.09.2021года состоят:  
- в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних 78 несовершеннолетних (25 семей), отнесенных к категории находящихся в социально опасном положении; а также 56 несовершеннолетних (27 семей), отнесенных к категории находящихся в трудной жизненной ситуации;
- в отделении сопровождения замещающих семей - 130 детей-сирот, в том числе оставшихся без попечения  родителей, воспитывающихся в 86 приемных семьях;
- в психолого-педагогическом отделении 50 несовершеннолетних (48 семей) категории «ребенок-инвалид», в том числе имеющих ограничения в здоровье; из которых 22 ребенка школьного возраста, 28 детей – дошкольного возраста;
	Работа по содействию семьям в организации занятости несовершеннолетних в летний период заключалась:
- в консультировании родителей (законных представителей) о возможной занятости детей на оздоровительных площадках образовательных организаций, в том числе в трудовых лагерях;
- в информировании родителей о возможности оздоровления детей в загородных оздоровительных лагерях с предоставлением списка необходимых документов и алгоритма действий, вплоть до их сопровождения на всех этапах сбора и оформления с последующим контролем;
- во включенности несовершеннолетних в мероприятия, проводимые специалистами центра в соответствии с планом работы на 2021 год;
- в проведении разъяснительных бесед по трудоустройству подростков в летний период с выдачей памяток,
- в проведении информационно-профилактической работы по предупреждению детского травматизма и детской смертности.
Из 130 детей, находящихся на сопровождении в отделении сопровождения замещающих семей, организовано отдохнули:
- в загородных оздоровительных лагерях, на школьных площадках и в санаториях – 41 опекаемый ребенок (31,5%);
- 9 детей были заняты подготовкой и поступлением в профессиональные учебные заведения (6,9%);
- 3 ребенка выезжали с опекунами на отдых к родственникам (2,3%);
- 50 детей, 14 из которых являются дошкольниками, были организованы посещением дошкольных образовательных организаций, а также отдыхом на даче и в условиях проживания под контролем законных представителей.
Из 50 детей-инвалидов 1 ребенок из семьи, отнесенной к категории находящихся в социально опасном положении, оздоровился в условиях санатория «Курьи» (2%), второй – поправил здоровье в ОКПБ г. Екатеринбурга (2%); в условиях реабилитационных учреждений Свердловской области  - 10 детей.
23 ребенка-инвалида из 28 дошкольного возраста посещали дошкольные образовательные учреждения, 3 ребенка являются неорганизованными и находились дома с родителями, два ребенка нуждаются и получают необходимую паллиативную медицинскую помощь. Все 50 детей-инвалидов получают реабилитационные мероприятия в условиях ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района  в отделении психолого-педагогической помощи.
	Из 78 несовершеннолетних, состоящие на профилактическом учете в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних, отнесенных к категории находящихся в социально опасном положении, оздоровлены:
- на площадках образовательных учреждений - 0 чел;
- на площадках загородных оздоровительных организаций, в том числе санаториях – 0 чел.;
- у родственников на других территориальных образованиях - 1 чел.,
- в том числе в  домашних условиях- 78 чел,
- были заняты в трудовых лагерях, организованных образовательными учреждениями – 1 чел.,
- трудоустроены самостоятельно-8 чел.
 	Из 56 несовершеннолетних, состоящие на профилактическом учете в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних, отнесенных к категории находящихся в трудной жизненной ситуации, оздоровлены:
- на площадках образовательных учреждений - 13 чел;
- на площадках загородных оздоровительных организаций, в том числе санаториях – 1 чел.;
- у родственников на других территориальных образованиях -  6 чел.,
- в том числе в домашних условиях – 56 чел.,
- были заняты в трудовых лагерях, организованных образовательными учреждениями – 1чел.
	В летний период, в соответствии с календарем мероприятий на 2021 год проводились мероприятия:
-  посвященные Международному дню защиты детей (1 июня),
- День русского языка (6 июня),
- День России (12 июня),
- День памяти и скорби (22 июня),
- День любви, семьи и верности,
- День государственного флага России.
- Знатоки дорожной азбуки», «ПДД: «Красный. Желтый. Зеленый» - коллективная игровая профилактическая программа,
- «Русские забавы» - развлекательная программа,
- «Огонь друг – огонь враг» - тематическое мероприятие.
	Данными мероприятиями охвачено до 40% несовершеннолетних от общего числа состоящих на учете в центре.
Кроме того, в рамках реализации планов профилактической работы, индивидуальных программ предоставления социальных услуг несовершеннолетние получали социально-педагогические и социально-психологические услуги в виде коррекционных занятий, проводимых в полустационарной форме в условиях центра, также в надомной форме на территории проживания семей подучетного контингента. 
Проводимыми в летний период межведомственными акциями «Безопасность детства», «Детство без насилия», «Единый день профилактики», «Беглец», «Защита», Комендантский патруль», «Помоги пойти учиться» охвачены все  семьи, состоящие на всех видах учета у специалистов центра.
	В ходе осуществления социальных патронажей, с целью контроля исполнения родителями (законными представителями) обязанностей по содержанию, воспитанию детей, проводились профилактические беседы профилактической направленности на темы: «Профилактика самовольных уходов», «Профилактика правонарушений», «Самовольные уходы: мотивы, причины, последствия», «Безопасное поведение на улице, на водоемах и дома», «Первая медицинская помощь при травмах в быту», «Режим дня», «Безопасность на дорогах»,  «Организация летнего отдыха. Безопасное лето», «Трудовые права несовершеннолетнего», «Профилактика пищевых отравлений», «Воспитание без принуждения», «Родительская ответственность», «Комендантский час», « Телефон доверия» и др.
	Информационно-профилактическая работа в летний период проводилась также посредством смс-рассылок. Данная форма позволила  специалистам охватить профилактической работой весь подучетный контингент. Размещались информационные материалы на стендах учреждения, в социальной сети на странице «Родительская гостиная» для родителей детей-инвалидов, результаты проведенных мероприятий размещались на официальном сайте учреждения.
[bookmark: _GoBack]	За летний период распространено свыше 2000 печатной продукции различной профилактической направленности; проведено более 500 бесед и консультаций различной тематики, в том числе пропагандирующих ведение здорового образа жизни, а также направленных на повышение родительской компетентности и ответственности за воспитание, содержание и оздоровление детей.
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