
Информация о проведенных мероприятиях в период с 18 по 22 октября 2021 года в рамках акции «Единый день профилактики»

В соответствии с постановлениями территориальных комиссий по делам несовершеннолетних Белоярского района, города Заречного «О проведении акции «Единый день профилактики», а также с учетом полученных информационных сообщений ПДН, УСП № 10 с предложениями принять участие в акции «Единый день профилактики», в целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирования правосознания граждан и воспитания активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, формирования норм безопасности жизнедеятельности, в период с 18 по 22 октября на территории Белоярского района, ГО Заречный  были проведены следующие мероприятия в рамках обозначенной акции: 
· на территории городского округа Заречный:
- беседы с учащимися в образовательных учреждениях № 7 (4-10 классы), № 1 (8 класс) на темы: «Будь добр и человечен к бабушкам и дедушкам», «Буллинг – справимся вместе», « Подростковая ответственность». Охвачено 383 ученика при участии 16 педагогов;
- беседы в процессе плановых патронажей семей, на которых поднимались темы подростковой ответственности за противоправные действия, тема родительских обязанностей и ответственности за воспитание несовершеннолетних. Кроме того проведены беседы, направленные на предупреждение со стороны родителей, других родственников, проживающих совместно с несовершеннолетним (ми), жестокого обращения с детьми, на предупреждение детского травматизма: «Пожарная безопасность», «Профилактика жестокости в семье», «правила безопасности Интернета среди родителей и детей», «Телефон доверия», «Воспитание детей без жестокости и насилия». Охвачено 23 семьи, состоящие на различных видах учета в отделениях сопровождения замещающих семей, профилактики безнадзорности несовершеннолетних, в психолого-педагогическом отделении. Во время патронажа распространено 128 шт. печатного материала: «Профилактика буллинга и кибербуллинга», «Родительская ответственность», «Профилактика жестокого обращения в семье», «Телефон доверия»,  «Правила безопасности Интернета среди родителей и детей», «Права и обязанности несовершеннолетних».
-  распространены среди несовершеннолетних в процессе бесед в образовательных учреждениях, а также на территории обслуживания специалистами, буклеты и памятки: «Телефон доверия», «Безопасный Интернет», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Профилактика буллинга, кабербуллинга» «Подростковая ответственность; среди родительской аудитории: «Родительская ответственность», «Профилактика жестокого обращения в семье», «Профилактика буллинга, кибербуллинга». -  (390 шт.).
- проведены консультации во время индивидуальных встреч с родителями детей-инвалидов по теме «Профилактика жестокого обращения с детьми» - 4семьи, а также  проведено анкетирование «Как я воспитываю своего ребенка».
· на территории Белоярского городского округа:
- классные часы в образовательных учреждениях; № 1 (п. Белоярский) на темы: «Жестокость – закон бумеранга», «Права и обязанность несовершеннолетних»; в ОУ№ 18, № 96 (п. Белоярский) освещались темы: «Подростковая ответственность», «Буллинг»; ОУ № 8 (п. Косулино)  темы: «Подростковая ответственность», «Жестокость и буллинг – причины и пути решения». Охвачено беседами 246 учащихся при участии 15 педагогов. По завершению каждой с ученическим коллективом встречи была выдана печатная продукция в количестве 270 штук: «Жестокость и буллинг – причины и пути решения», «Безопасный Интернет», «Телефон доверия»;
- за период акции посещено 85 семей, состоящих на различных видах учета в отделениях профилактики безнадзорности несовершеннолетних, сопровождения замещающих семей, психолого-педагогическом отделении. Во время патронажа в ходе беседы с родителями и детьми поднимались темы родительской ответственности, подростковой ответственности, профилактики жестокого обращения в семье по отношению к несовершеннолетнему ребенку со стороны родителей, других взрослых, находящихся в окружении несовершеннолетнего. Поднимались вопросы безопасности жизнедеятельности семьи, несовершеннолетних. Распространено среди родителей и жителей обслуживаемых территорий (п. Белоярский, с. Златогорова, с. Кочневское, с. Большебрусянское, В. Дуброво, п. Гагарский, д. Гусева, п. Студенческий, с. Логиново, п. Белореченский, с. Малобрусянское, п. Совхозный) 267 штук буклетов, памяток:  «Телефон доверия», «Подростковая ответственность», «Жестокость и буллинг – причины и пути решения», «родительская ответственность», «Пожарная безопасность».
	- специалисты по социальной работе психолого-педагогического отделения провели анкетирование родителей, воспитывающих детей-инвалидов, в том числе с ОВЗ, на тему «Как я воспитываю своего ребенка».
Рекомендации  родителям размещены в закрытой группе ВКонтакте «Родительская гостиная», в которой состоят 91 родителей, воспитывающие детей-инвалидов, в том числе с ОВЗ. 
Результаты акции размещены на сайте учреждения в разделе «Новости». 

Заведующий ОПБН					О.В. Никанова
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