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	В целях профилактики девиантного поведения несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в комплексном центре социального обслуживания населения «Забота» Белоярского района по состоянию на 22.11.2021 года специалисты провели следующую работу:
· вовлекли  несовершеннолетних в мероприятия, направленные на укрепление духовно-нравственных и патриотических ценностей несовершеннолетних: 
- «Свеча памяти» на берегу реки Пышма 22 июня 2021 года. В мероприятии приняли участие более 250 человек населения различной возрастной группы, из них 2 несовершеннолетних с родителями, в отношении которых проводилась профилактическая работа; 
- провели классный час в образовательном учреждении с беседой «День государственного флага – значение, история, возникновение» (с выдачей памяток, посвященных данной дате) (43 несовершеннолетних, из которых 20 человек – состояли на профилактическом учете);
- организовали  и провели встречу с Героем России в клубе «Десантник»  г. Заречного (40 несовершеннолетних, без деления несовершеннолетних на виды учета).
· Кроме того, в рамках плановых и внеплановых патронажей провели беседы с несовершеннолетними по социально значимым датам: День защитника Отечества,  День памяти воинов-интернационалистов, День государственного флага России – значение, история, возникновение, день Уральского танкового корпуса, День памяти и скорби (22 июня), День Победы и др.
С целью предупреждения у несовершеннолетних вредных привычек, предупреждения детских правонарушений,  совместно с педагогами образовательных учреждений №1, 2, 3, 4, 6, 7 были организованы и проведены лекции, беседы для учащихся, направленные на формирование потребностей в ведении здорового образа жизни: «О влиянии пива на подростковый организм», «Профилактика ВИЧ-инфекции», «Профилактика никотиновой зависимости», «Основы репродуктивного здоровья. Анатомия, физиология, гигиена», «Ответственность несовершеннолетних», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Профилактика правонарушений» и т.д. Все мероприятия сопровождались показательными материалами (ролики, презентация, фрагменты видеофильмов и др.). За отчетный период мероприятиями,  лекциями и беседами на площадках образовательных учреждений охвачено более 3000 человек (данные с возможными повторами), распространено свыше 2000 печатного материала.
По данным специалиста по социальной работе, собранным во время плановых патронажей посредством опроса детей и родителей, отнесенных к категории «находящихся в социально опасном положении», о занятости несовершеннолетних досуговой деятельностью на площадках учреждений дополнительного образования, вырисовывается, на наш взгляд, не совсем благополучная картина: ДК «Урал», хоровая студия – 1 чел. (Салягатдинова П.),  образовательное учреждение № 6, танцевальный кружок – 1 человек (Жукова М.), там же, кружок спортивного ориентирования 1 человек (Баталова М.), образовательное учреждение № 7 , футбол- 1 человек (Баталов А.), ДЮСШ, секция футбола – 1 человек (Карюкалов А.). Другой информацией по остальным несовершеннолетним специалист в настоящее время не располагает. 
Ежемесячно, посещая с патронажем семьи несовершеннолетних, состоящих на учете, специалист консультирует родителей по вопросам организации занятости несовершеннолетних во внеурочное время, пытаются совместно с родителями определить досуговый маршрут ребенка: где, в каком учреждении ребенок может реализовать свои потребности в организованном отдыхе. Однако не все родители прислушиваются к рекомендациям и решают проблемы досуга в интересах своего ребенка. 
В проведение значительных массовых мероприятий внесены коррективы, связанные с введенными ограничительными мероприятиями по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции. Поэтому, согласно календарю знаменательных дат, составленных учреждением на 2021 год, часть мероприятий проводились в дистанционном формате через смс-рассылки и размещения на сайте информационных материалов либо имели смешанный формат очно-дистанционный с исполнением всех требований Роспотребнадзора: День памяти жертв Холокоста, Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой, День Рссийской науки, День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества,  Международный день родного языка,  День народного подвига. Формирование Уральского добровольческого корпуса в году ВОВ, Международный день семьи, Международный день телефона доверия,  День славянской письменности и культуры и др.
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