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Основополагающим документом в организации санитарно-гигиенических знаний среди несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), пропаганде здорового образа жизни является Федеральный закон Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
Ежегодно планом профилактической работы учреждения предусматриваются мероприятия, направленные на формирование  культуры здорового и безопасного образа жизни,  в который также входят мероприятия по санитарно-гигиеническому просвещению несовершеннолетних, их родителей (законных представителей). 
Работа по санитарно-гигиеническое просвещение населения проводится специалистами отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних, отделения сопровождения замещающих семей, психолого-педагогического отделения, отделения участковой социальной службы.
В период с января по 22.11.2021 года на территории городского округа Заречный проведено 118 мероприятий, направленных на формирование культуры здорового и безопасного образа жизни. Мероприятия проходили в форме лекций, бесед, а также  в игровой форме, на которых была актуализирована тема здоровья,   здорового образа жизни, ответственного поведения к своему здоровью.
	Благодаря заинтересованности педагогов и специалистов по социальной работе центра в проведении профилактических совместных мероприятий, направленных, в первую очередь, на профилактику появления вредных привычек, лекциями и беседами была охвачена ученическая аудитория образовательных учреждений №1, 2, 3, 4, 6,  7 (в среднем это 3092 человека с повторами). Освещались следующие темы:
- «Профилактика наркомании среди несовершеннолетних» с просмотром «Антинаркотического фильма» и последующим обсуждением;
- «Безопасное детство», в ходе беседы поднималась тема соблюдения учащимися правил чередования работы за компьютером и отдыха; посадки во время выполнения учебных заданий; проводились упражнения на снятие напряжения и утомления;
- «Алкоголь и его влияние на организм» с просмотром социальных роликов;
- «Профилактика туберкулеза»;
- «Гигиена школьника» с учащимися начального и основного звена образовательных учреждений №  4;
- «Влияние пивана подростковый организм»;
- «Профилактика ВИЧ-инфекции»;
- «Репродуктивное здоровье девочки. Анатомия, физиология, гигиена»;
- «Профилактика никотиновой зависимости»;
- «Профилактика алкогольной зависимости»;
- «Семейная гигиена»;
- «Личная гигиена»;
- «Репродуктивное здоровье подростка»;
- «Репродуктивное здоровье подростка и здоровый образ жизни»;
- «Профилактика самовольных уходов несовершеннолетних из семьи»;
- «Профилактика детских и подростковых правонарушений»;
- «Правильное питание – залог здоровья»;
- «Профилактика суицидального поведения»;
- «Профилактика ранней беременности» и др.
Тематические  интерактивные мероприятия:
- Если хочешь быть здоров!»  - в летний период на оздоровительной площадке образовательного учреждения № 6;
- «Огонь –друг, огонь – враг» - на оздоровительной площадке образовательного учреждения №7;
- «Здоровым быть модно!» - СОШ №4; 
«Если хочешь быть здоров – закаляйся!» - на оздоровительной площадке образовательного учреждения № 6;
- «День защиты детей «Пиратская вечеринка»;
- «День любви, семьи и верности»  с демонстрацией документального фильма  «Петр и Феврония – история вечной любви» и др.
Проведены акции на территории городского округа Заречный с распространением печатной продукции среди населения:
- «День отказа от курения»;
-  «За здоровый образ жизни»;
- «Всемирный день здоровья»
- «Знать, чтобы жить!» и др.
Акции в учреждении организуются ежемесячно, а также в рамках «Единого дня профилактики» (весна-осень), «Недель безопасности», ОМПО «Подросток», «Защита», «Безопасность детства», «Твой выбор», и проходят во время социальных патронажей семей, состоящих на всех видах учета. Это семьи, находящиеся в социально опасном положении; семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации;  замещающие семьи, семьи, воспитывающие детей-инвалидов, в том числе с ОВЗ. Ежемесячно в каждое свое посещение семьи специалист по социальной работе, социальный педагог проводят  тематические беседы с родителями (законными представителями) и дают консультации по формированию  у детей здорового образа, по планированию совместного отдыха и организации качественного досуга вне образовательного процесса на площадках дополнительных образовательных учреждений - занятия в кружках и спортивных секциях. Это дает возможность развить у детей разумные потребности, нагружая их полезными делами, организовать их деятельность так, чтобы у них не было не занятого времени.  
В ходе акций, социальных патронажей, проведенных мероприятий,  специалисты по социальной работе распространили среди населения свыше 2000 шт. различного печатного материала: буклеты, памятки, листовки. 
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