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Уважаемые посетители

государственного автономного учреждения социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания
населения «Забота» Белоярского района», расположенном по адресу: 624030 
Свердловская область, п.г.т. Белоярский, пер. Центральный, д. 2                                                                                                          


Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание нашего учреждения инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны персонала организации.

Наше учреждение имеет следующее оснащение, обеспечивающее доступ на объект и к оказываемым услугам маломобильным гражданам:

1 Стоянка для автотранспорта
2 Лестничный гусеничный подъемник;
3 Кресло-коляска инвалидное;
4  Опоры-ходунки.
Необходимая дополнительная помощь оказывается силами сотрудников учреждения:
- сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функций зрения и самостоятельного передвижения по территории учреждения;
- содействие инвалидам при входе в учреждение и выходе из него;
- обеспечение допуска в здание собаки - проводника при наличии документа, подтверждающего  ее обучение;
- обеспечение допуска в здание для инвалидов по слуху сурдопереводчика, тифлосурдопереводчика;
-  возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в учреждение и при необходимости с помощью работников учреждения;
        - оказание сотрудником учреждения, предоставляющим услуги, а также иной  необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами;
- предоставление в доступной форме, с учетом стойких расстройств функций организма инвалидов, информации об их правах и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставлении.


Для вызова сотрудника воспользуйтесь кнопкой вызова персонала, расположенной перед входом на крыльцо справой стороны, 

или по номеру телефона: 8 (34377) 5-19-00

В этом здании Вы можете обратиться за предоставлением  услуг в полустационарной форме социального обслуживания:
1) [bookmark: sub_10101]социально-бытовыми, направленными на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;
2) [bookmark: sub_10103]социально-психологическими, предусматривающими оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде;
3) социально-медицинские, направленными на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий;
[bookmark: sub_10104]4) социально-педагогическими, направленными на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов, организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей;
[bookmark: sub_10105]5) социально-трудовыми, направленными на оказание помощи в трудоустройстве и решении проблем, связанных с трудовой адаптацией;
[bookmark: sub_10106]6) социально-правовыми, направленными на оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно, в защите прав законных интересов получателей социальных услуг;
[bookmark: sub_10107]7) услугами в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;
[bookmark: sub_10108]8) содействие в обеспечении техническими средствами реабилитации;
9) срочными социальными услугами.

Услуги, которые в случае трудности посещения здания организации, оказываются на дому:
1) социально-бытовые;
2) социально-психологические;
4) социально-педагогические;
5) социально-трудовые;
6) социально-правовые;
7) услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;
8) содействие в обеспечении техническими средствами реабилитации;
 9) срочные социальные услуги.

Услуги, которые могут быть предоставлены в дистанционном формате,
	- осуществление патронажа с использованием телефонной связи. По телефону может быть оказана психологическая поддержка, в том числе гражданам, осуществляющим уход на дому за тяжелобольными получателями социальных услуг;
- подача обращения на сайт (http//zabota050.msp/midural.ru) – оказание социально-правовых, консультативных услуг.
[bookmark: _GoBack]По вопросам обеспечения доступности здания и помещений организации, получаемых услуг, а также при наличии замечаний и предложений по этим вопросам можно обращаться к ответственному сотруднику организации - заместителю директора Чеглеевой Ирине Михайловне, тел.: 8(34377) – 5019-00,а также через сайт учреждения: http//zabota050.msp/midural.ru.
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