Оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер»

Во исполнение Постановления ТКДН и ЗП Белоярского района от 11.07.2023 г. № 36 «О проведении 1-го этапа «Лидер» в рамках оперативно-профилактического мероприятия «ПОДРОСТОК», в целях предупреждения совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений,  профилактики групповой и повторной подростковой преступности, не допущения совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных детей, предупреждения фактов жестокого обращения с детьми,  профилактики наркомании  и алкоголизма в подростковой среде, самовольных уходов несовершеннолетних из семей, специалистами ГАУ «КЦСОН «Забота» проведены следующие мероприятия.
Отделением сопровождения замещающих семей проведены плановые патронажи 11 и 12 июля 2023 года в 17 семей, в которых воспитывается 23 опекаемых ребёнка, проживающих  на территории с. Камышево, с. Косулино, п. Растущий, п. Студенческий, д. Колюткино, с. Логиново, с. Большебрусянское. В ходе патронажей проведены профилактические беседы с детьми о мерах личной безопасности в быту, на природе, на водоёмах, на объектах транспорта в период летних каникул, об ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных поступков, разъяснены последствия самовольных уходов из дома, необходимость и целесообразность соблюдения Комендантского часа. 
С замещающими родителями проведены беседы об ответственности за воспитание детей, обеспечение их безопасности в период летних каникул, недопущение их безнадзорности, разъяснены обязанности по организации летнего отдыха детей, даны рекомендации по совместному интересному всем членам семьи семейному времяпрепровождению. Законные представители предупреждены об ответственности за несоблюдение детьми Комендантского часа. В вышеуказанных семьях выданы памятки для детей и родителей: «Правила поведения на водоёмах», «Безопасное лето», «Профилактика травматизма», «Памятка родителям об ответственности за воспитание детей», «Детская агрессия», «Как помочь тревожному ребёнку?»
Специалистами отделения психолого-педагогической помощи 10.07.2023 года размещена информация в социальной сети ВКонтакте в группе поддержки родителей, воспитывающих детей-инвалидов, "Родительская гостиная" на тему: "Основные правила безопасного поведения на дорогах". Также, на приеме в отделении с родителями проведена профилактическая беседа по данной теме. Всего охвачено 50 родителей.
12 июля 2023 года в группе "Родительская гостиная" размещена информация "Соблюдайте правила пожарной безопасности", результат-20 просмотров. 
12 июля 2023 г. опубликована информация "Не оставляйте детей без присмотра" - 19 просмотров.
10.07.2023 года социальным педагогом ОППП размещена статья на официальном сайте учреждения "Безопасность детей в летний период".
Специалистами ОПБН проведены плановые патронажи в 8 семей, находящихся в социально опасном положении и в трудной жизненной ситуации, в которых воспитывается 26 несовершеннолетних, проживающих на территории п. Белоярский.  С детьми и родителями проведены разъяснительные беседы с целью повышения их правовой культуры, воспитания ответственного отношения за свои действия и поступки по следующим темам: «Права и обязанности подростка», «Ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений», «Комендантский час», «Профилактика жестокого обращения по отношению к несовершеннолетним: виды жестокого обращения, меры наказания».
Проведено 2 срочных выезда по сообщениям ТКДН и ЗП в семьи, в одной из которых выявлено социально опасное положение, в связи с ненадлежащим исполнением родителем своих обязанностей по содержанию, воспитанию, защите прав и интересов несовершеннолетних, информация направлена в ТКДН и ЗП Белоярского района (исх. № 804 от 13.07.2023 г.).
[bookmark: _GoBack]В период проведения ОПМ «Лидер» преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, фактов жестокого обращения с ними, самовольных уходов детей из семей, вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных действий не выявлено.
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